

Občané Kolína chtějí žít na „Lepším místě“

Díky projektu Lepší místo mohou lidé upozorňovat na problémy, které je v Kolíně trápí. Město Kolín se rozhodlo s tímto novým webovým portálem spolupracovat. Řešení různých problémů by mělo být tak rychlejší a efektivnější.

Nový informační systém Lepší místo umožňuje, abychom se co nejdříve dozvěděli o problémech svých obyvatel.

Např. zničená lavička, nyní ji může město opravit takřka okamžitě. „Takové rozbité lavičky si samozřejmě nejdříve všimnou lidé, kteří v okolí bydlí nebo pracují. Kdokoliv z nich ji nově může vyfotit a s krátkým popisem jako takzvanou kauzu vložit na www.lepsimisto.cz. Tam ji zaznamená odpovědný zaměstnanec MěÚ a ihned se začne problémem zabývat,“ popisuje jednoduchý princip fungování projektu Hana Kružíková z Lepšího místa.

O vložených kauzách může veřejnost také diskutovat, určovat, nakolik jsou nebezpečné a zda je jejich řešení akutní, či snesou odklad. V případě složitějších případů, jakým je v Kolíně například chátrající vodárna, lidé rovněž navrhují východiska.

„Projekt Lepší místo nabízí velmi originální, moderní a funkční pomůcku pro efektivní komunikaci s občany. Tu spolu s otevřeností a transparentností úřadu slibovaly ve svých volebních programech všechny tři politické subjekty tvořící současnou koalici na kolínském radnici. Proto jsme se, aby nezůstalo jen u otřepaných frází, rozhodli s Lepším místem spolupracovat,“ vysvětluje za vedení města Kolína starosta Vít Rakušan.

Obyvatelé tak podle něj dostanou možnost určit, kam by mělo město investovat a na jaké problémy by se měli přednostně zaměřit. Na konkrétní kauzy z Kolína budou reagovat přímo zaměstnanci městského úřadu.

„Od projektu si kromě rychlé zpětné vazby na činnost MěÚ Kolín a efektivní komunikace slibujeme především naplnění skutečné demokracie, kdy o veřejných záležitostech spolurozhodují občané,“ dodává Vít Rakušan.

Vložit kauzu na Lepší místo, sledovat ji nebo komentovat, což je velmi snadné a časově nenáročné, může kdokoliv. Stačí se pomocí funkčního e-mailu zaregistrovat, ať již celým jménem či pod přezdívkou.

Veškeré novinky z Lepšího místa je možné sledovat také na www.facebook.com/lepsimisto projektu.